
REŠITVE DZ, str.65 ( 8., 9., 10. naloga ) in DZ, str.66 

                DZ, str.57 ( 8., 9., 10. naloga ) in DZ, str. 58 

 

Naloga 8 

2 m 1 cm =  201 cm                1m 98 cm = 198 cm 

R:       201cm 

- 198cm 

003 cm       O: Više je skočila za 3 cm. 

 

Naloga 9 

6m = 600cm              5m 85cm = 585cm 

R:       600 cm 

- 585 cm 

15 cm                     O:  Svoj rezultat bi moral izboljšati za 15 cm. 

 

Naloga 10 

Zmagovalec: 8 m 34 cm = 834 cm 

Drugi: 834 cm – 21 cm = 813 cm 

Tretji: 805 cm 

Četrti: 805 cm – 16 cm =789 cm 

 

Drugi je skočil 813 cm. Četrti je skočil 789 cm.  

834 cm – 789 cm = 45 cm              Zmagovalčev skok je bil daljši za 45 cm. 

813 cm – 805 cm =  8 cm                Tretji skok je bil od drugega krajši za 8 cm. 

 

Naloga 1 

Jaka: 136 cm , Sara: 140 cm,  Nika: 152 cm,  Eva: 131 cm,   Jure: 139 cm 

Naloga 2 

2 dm 5 cm = 25 cm 

R: 25 cm + 5 cm = 30 cm                    

O: Prvi dan je bilo stebelce dolgo 30 cm. 



Naloga 3 

2m = 20 dm 

1m 3 dm = 13 dm 

R: 20 dm – 13 dm = 7 dm       O: Ostalo ji bo 7 dm blaga. 

R: 7dm + 2 dm = 9 dm             O: Krilo si bo sešila iz 9 dm blaga. 

 

Naloga 4 

101, 112, 123, 134, 145, 156, 167, 178, 189. 


